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Welcome to  
MK UK's 

Fibreglass and InLiteFi 
catalogue.

We are excited to showcase our new products 
alongside some returning favourites. We have some 

fantastic items suitable for every season. 
All budgets are catered for, making a statement has 

never been easier. 
Please note that many of the items featured are only 

available in small quantities and we sell on 
a first come first served basis. 

Bring your event to life whilst creating magical 
memories and Instagramable moments for your 

customers.

Email: sales@mkillumination.co.uk  | Tel: 01254 778670 
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Summer FibreglassSummer Fibreglass
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MELTED ICE CREAM
2505-1145
Floor Standing
L 180 x W 95 x H100cm

Quantity Available: 1

POPSICLE 
MULTI COLOUR
2505-1138
Floor Standing
L 175 x W 55x H 160cm

Quantity Available: 1

POPSICLE PINK
2505-1140
Floor Standing
L 150x W 65 x H 165cm

Quantity Available: 1
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WATERMELON 
BENCH
2505-5133
Floor Standing
L 200 x W 105 x H 130cm

Quantity Available: 1
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BIG ORANGE 
BUTTERFLY
2505-4221
L 100 x W 90 x H 45cm

Quantity Available: 1

BIG CYAN 
BUTTERFLY
2505-4137-1
Floor Standing
L 100 x W 90 x H 45cm 

Quantity Available: 1
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Autumn
Enhance your woodland trail with these beautiful, 

autumnal animal light sculptures..
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STAG
2510-0142
165 cm (W) x 200cm (H) x 82 cm (D)

Quantity Available: 3



  * All prices quoted for individual items   **All prices exclude accessories ***All prices exclude delivery & VATEmail: sales@mkillumination.co.uk  | Tel: 01254 778670   | Page 9 

FOX LAYING  
2510-0111
Floor Standing
40cm (W) x 32cm (H) x 59cm (D)

Quantity Available: 1

FOX SITTING
2510-0112 
Floor Standing
30cm (W) x 55cm (H) x 50cm (D)

Quantity Available: 1

BUNNY KID 

2510-0103
WW LED 24V
28cm (W) x 50cm (H) x 24cm (D)
Indoor/Outdoor

Quantity Available: 1
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BUNNY FATHER 

2510-0101
Bunny Father, WW LED 24V
42cm (W) x 85cm (H) x 42cm (D) 
Indoor/Outdoor

Quantity Available: 1

BUNNY MOTHER 

2510-0102
Bunny Mother, WW LED 24V
42cm (W) x 75cm (H) x 39cm (D) 
Indoor/Outdoor

Quantity Available: 1
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WOODLAND STAG 
STANDING
7290-0002
Black Vine Grazing Reindeer, 
WW LED 21.5Watt
150cm (W) x 225cm (H) x 100cm (D)
Indoor/Outdoor

Quantity Available: 6

WOODLAND STAG 
GRAZING
7290-0003
Black Vine Grazing Reindeer, 
WW LED 11.5Watt
100cm (W) x 70cm (H) x 35cm (D)
Indoor/Outdoor

Quantity Available: 6

Woodland Stag and mushrooms made from natural materials (not fibreglass)
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WOODLAND STAG 
LAYING
7290-0004
Black Vine Grazing Reindeer, 
WW LED 11.5Watt
80cm (W) x 80cm (H) x 35cm (D)
Indoor/Outdoor

Quantity Available: 6

WOODLAND 
MUSHROOM LARGE
7290-0001 
Woodland Mushroom Large
WW LED 5.8 Watt
50cm (W) x 62,5cm (H) x 50cm (D)
Indoor/Outdoor

Quantity Available: 6

WOODLAND 
MUSHROOM SMALL
7290-0005
Woodland Mushroom Small 
WW LED 4.3 Watt
35cm (W) x 45cm (H) x 35cm (D)
Indoor/Outdoor

Quantity Available: 6

Woodland Stag and mushrooms made from natural materials (not fibreglass)
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HalloweenHalloween
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SCARY CLOWN 
HEAD
2505-7069 
Wall Mounted Creepy Clown, 
112cm x 120cm x 35cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

JESTER CLOWN 
WITH DOLL
2505-6249 
Jester Clown with Doll, 
60cmx192cmx93cm(WxHxD)

Quantity Available: 1

CAROUSEL 
BENCH
2505-7007 
Carousel Bench, (metal) 
100cmx105cmx150cm(WxHxD)

Quantity Available: 1

Creepy CircusCreepy Circus
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COUNT 
DRACULA
2505-6258
Count Dracula
95x190x85cm(WxHxD)

Quantity Available: 1

COFFIN 
PHOTO OP
2505-6220
Coffin Photo Op
125x185 x125cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

Dracula's LairDracula's Lair
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JAR DRACULA
2510-1107
Jar Dracula, 
65cmx90cmx65cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

GRAVESTONE 
WITH 2 CANDLES
2505-6251 
Gravestone with 2 Candles, 
70x120x30cm(WxHxD)

Quantity Available: 

Sold
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CURSED CAT
2505-6286
Cursed Cat
15x30x60cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

MOUSE WITCH
2505-7022 
Mouse Witch
45x90x68cm (WxHxD) 

Quantity Available: 1

The Witch's CovenThe Witch's Coven
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WICKED WITCH 
PHOTO OP
2505-6222 
Wicked witch Photo Op 
125cmx195cmx120cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

WITCH'S CAULDRON 
PHOTO OP
2505-6223 
Witch's Cauldron Photo Op 
110cmx110cmx110cm(WxHxD)

Quantity Available: 2
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The Freaky FarmThe Freaky Farm
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HALLOWEEN TREE
2510-0208
Halloween Tree 
85cmx200cmx98cm (WxHxD), £1,500

Quantity Available: 1
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The Freaky FarmThe Freaky Farm

Halloween | Page 20 

PUMPKIN DOG
2505-7033
Pumpkin Dog
50cmx80cmx62cm(WxHxD)

Quantity Available: 1

PUMPKIN PIG
2505-7043
Pumpkin Pig
45cmx65cmx85cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

PUMPKIN DUCK
2505-7041
Pumpkin Duck
40cmx65cmx90cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

PUMPKIN OWL
2505-7031
Pumpkin Owl
40x50x42cm(WxHxD)

Quantity Available: 1
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The Freaky FarmThe Freaky Farm
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MOUSE RED 
RIDING HOOD
2505-7020
Mouse Red Riding Hood 
55x90x45cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

GREEN PUMPKIN 
TARANTULA
2505-7037
Green Pumpkin Tarantula 
45x30x45cm(WxHxD)

Quantity Available: 2

PUMPKIN BAT
2505-7032
Pumpkin Bat 
60x30x15cm(WxHxD)

Quantity Available: 1

SCARY STANDING 
PUMPKIN BEAR
2505-7039
Scary Standing Pumpkin Bear 
40cmx85cmx63cm(WxHxD)

Quantity Available: 2

Redu
ced

Redu
ced
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The Freaky FarmThe Freaky Farm
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CARNIVOROUS 
PLAN
2505-6282-1
Carnivorous Plant 
55cmx65cmx50cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

MOUSE MUMMY
2505-7026
Mouse Mummy 
50cmx90cmx55cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

MOUSE WEREWOLF
2505-7025
Mouse Werewolf 
45cmx90cmx60cm (WxHxD)

Quantity Available: 1
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Petrifying Pumpkin PatchPetrifying Pumpkin Patch

Halloween | Page 23 

PUMPKIN TOWER
2505-6212-1
Pumpkin Tower 4 With Light 
90x275x90cm (WxHxD)

Quantity Available: 2

MONSTER PUMPKIN
2505-6287-1
Monster Pumpkin
65x70x60cm(WxHxD)

Quantity Available: 4

GHOST PUMPKIN 
LANTERN
2505-6213
Ghost Pumpkin Lantern 
110cmx114cmx110cm(WxHxD)

Quantity Available: 1

HAUNTED HOUSE 
PUMPKIN
2505-6214
Haunted House Pumpkin 
110x114x110cm (WxHxD)

Quantity Available: 1
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Petrifying Pumpkin PatchPetrifying Pumpkin Patch

Halloween | Page 24 

PUMPKIN
2505-6201-1
Pumpkin
40x35x40cm (WxHxD)

Quantity Available: 2

SIT IN PUMPKIN 
PHOTO OP
2505-5800
Sit in Pumpkin Photo Op 
80x175x180cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

Reduced
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PUMPKIN SCARECROW 
PLAYING BANJO
2505-6237
Pumpkin Scarecrow Playing Banjo 
105x140x115cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

SCARECROW 
PHOTO OP
2505-6224
Scarecrow Photo Op 
65x185x160cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

Petrifying Pumpkin PatchPetrifying Pumpkin Patch
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SCARECROW
2510-1128-1
Scarecrow  
45x190x145cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

SKULL GREEN
2510-1127-2
Skull Green
92x90x80cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

JAR SPIDER
2510-1110
Jar Spider
61x90x61cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

WITCH HAT EVIL
2510-1101
Witch Hat Evil 
90x90x97cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

Illuminated ScaresIlluminated Scares
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Gruesome GhostsGruesome Ghosts
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GHOST OH
2510-1113
Ghost Oh
104x170x144cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

TRICK OR TREAT 
2505-7546
Trick or Treat Ghost Stacking 
56x152x70cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

GHOST CLOAK
2505-6267
Ghost Cloak 
45x90x60cm (WxHxD) 

Quantity Available: 1

WITCH GHOST
2505-7547
Witch Ghost Holding Pumpkins
55x107x60cm (WxHxD)

Quantity Available: 1
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HEAR NO EVIL 
SKULL PILLAR 
2505-7055
Hear No Evil Skull Pillar, 
50x180x57 (WxHxD)

Quantity Available: 2

CARRIAGE BENCH
2505-6277
Carriage Bench 
65x105x190cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

DEAD END SIGN
2505-7005
Dead End Sign
80x120x80cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

Scary Signs & SeatsScary Signs & Seats
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Fantastical PropsFantastical Props
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Fantastical PropsFantastical Props
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PRANCING 
UNICORN
2505-5147
Prancing Unicorn 
60x260x230cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

FALLEN STATUE 
HEAD
2505-5156
Fallen Statue Head 
150x120x175cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

PEGASUS
2505-5146
Pegasus
260x200x180cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

Sold
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ASLAN THE 
LION
2510-0113
Aslan The Lion
55x120x175cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

LION CUB 
LAYING
2510-0115
Lion Cub Laying 
50x90x40cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

Redu
ced

Fantastical PropsFantastical Props
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ChristmasChristmas



  * All prices quoted for individual items   **All prices exclude accessories ***All prices exclude delivery & VATEmail: sales@mkillumination.co.uk  | Tel: 01254 778670 Christmas 2023 | Page 34 

SANTA ELF PLAYING 
WITH LIGHTS
2505-0075-1
Santa Elf Playing With Lights 
60x75x55cm (WxDxH)

Quantity Available: 1

FUNNY SITTING 
REINDEER
2505-0135
Funny Sitting Reindeer 
90x115x60cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

SANTA
2510-0080
Santa
82x190x100cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

SANTA SLEIGH
2510-0022 
Santa Sleigh 
150x160x200cm (WxHxD)

Quantity Available: 2

Santa & FriendsSanta & Friends
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Santa & FriendsSanta & Friends

GRUMPY ELF
2505-0079
Grumpy Elf
41x90x41cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

LAUGHING ELF
2505-0072
Laughing Santa Elf
65x90x50cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

SANTA WITH BELL 
PHOTO OP
2505-0114
Santa with Bell Photo Op 
95x170x95cm (WxDxH)

Quantity Available: 1

SANTA WITH 
LAMPPOST
2505-0022
Santa With Lamppost 
160x220x155cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

SANTA BAUBLE 
POD
2505-0100
Santa Bauble Pod
100x110x100cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

Redu
ced
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Santa & FriendsSanta & Friends

SANTA DELIVERY 
PHOTO OP
2505-0118
Santa Delivery Photo Op
175x145x65 (WxDxH) 

Quantity Available: 1

SANTA WITH ELF 
PHOTO OP
2505-0111
Santa with Elf Photo Op, 
75x190x100 (WxHxD)

Quantity Available: 1

STANDING 
SANTA ELF
2505-0070
Standing Santa Elf
50x90x50cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

SANTA SLEIGH 2 
SEATER
2505-0008-1
Santa Sleigh 2 Seater
115x95x195cm (WxHxD)

Quantity Available: 1 Redu
ced

Sold
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The Frozen NorthThe Frozen North

HUSKY 
2505-4101
Husky 105x80x25cm (WxHxD) 
£430

Quantity Available: 2

PENGUIN 2 
2505-4095
Penguin 2 (Wings Out) 
45x80x55cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

BABY PENGUIN
2505-4097
Baby Penguin 
20x40x25cm (WxHxD)

Quantity Available: 2

SANTA SLEIGH 2 SEATER
2505-0008-2
Santa Sleigh 2 Seater 
115x95x195cm (WxHxD)

Quantity Available: 1
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The Frozen NorthThe Frozen North

PENGUIN 
PHOTO OP
2505-0905
Penguin Photo Op 
150x165x80cm (WxHxD)

Quantity Available: 1IGLOO
2505-6316
Igloo 225x110x165cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

POLAR BEAR 
WALKING
2505-4001
Polar Bear Walking 
70x115x185cm (WxHxD)

Quantity Available: 2

Sold
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The Frozen NorthThe Frozen North

SANTA SLEIGH
2510-0023
Santa Sleigh 
150x160x200cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

FLAPPY
2510-0149
Flappy 
62x125x136 (WxHxD)

Quantity Available: 1

MUMBLY
2510-0150
Mumbly 
62x115x120cm (WxHxD)

Quantity Available: 1
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The Frozen NorthThe Frozen North

BIG SNOWMAN
2505-0017
Big Snowman
195x250x110cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

CHRISTMAS BALL
2510-0379
Christmas Ball "Snowman" 4ft 
100x120x100cm (WxHxD) 

Quantity Available: 2

SNOW PODIUM
2505-6318
Snow Podium 150 
155x15x165cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

Redu
ced
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The Frozen NorthThe Frozen North

ICE SPEAR
2505-6307
Ice Spear 150 cm
25x150x25cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

ICE SPEAR
2505-6308
Ice Spear 250 Cm 
45cmx250cmx45cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

ICE BENCH 
4 SEATER
2505-1255
Ice Bench 4 Seater 
254x198xx97cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

FROZEN THEMED STOOL
2505-0005-2
Frozen Themed Stool 
70x40x40cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

Sold
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The Frozen NorthThe Frozen North

LARGE SANTA SOFA
2505-0002-1
Large Santa Sofa 
145x145x80cm (WxHxD) Silver & White

Quantity Available: 1

FROZEN TREE 
WHITE
2510-0205
Frozen Tree Blue 
85x200x98cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

FROZEN TREE 
WHITE
2510-0201
Frozen Tree White 
85x200x98cm (WxHxD)

Quantity Available: 1
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The Gingerbread FamilyThe Gingerbread Family

GINGERBREAD MUM
2510-0077
Gingerbread Mum 
20x120x98cm (WxHxD)

Quantity Available: 2

GINGERBREAD MAN
2505-0151
Gingerbread Man 
70cmx170cmx110cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

OLIVER THE 
GINGERBREAD MAN
2505-0160
Oliver the Gingerbread Man 
90x180x120cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

GINGERBREAD BOY
2510-0078
Gingerbread Boy 
15x100x82cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

GINGERBREAD GIRL
2510-0079
Gingerbread Girl, 
77x100x15cm (WxHxD)

Quantity Available: 1
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Dressing the GrottoDressing the Grotto
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FIRE PLACE 
WITH SOCKS
2505-0336
Fire Place with Socks 
50x110x160cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

SANTA 
MAILBOX
2505-0003-3
Santa Mailbox, Blue & White 
70x170x65cm (WxHxD)

Quantity Available: 1

SANTA 
MAILBOX
2505-0003
Santa Mailbox, Gold & Red 
65x170x70cm(WxHxD)

Quantity Available: 1

SANTA CHAIR
2505-0001
Santa Chair, Gold & Red
105x145x75cm (WxHxD)

Quantity Available: 1 Sold
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Dressing the GrottoDressing the Grotto
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MERRY 
CHRISTMAS SIGN
2505-0330
Merry Christmas Sign, UNLIT, Gold&Red
85x120x30cm (WxHxD), 

Quantity Available: 1

SANTA CLOCK
2505-0004
Santa Clock, Gold & Red
60x155x60cm(WxHxD)

Quantity Available: 2

CANDY CANE
2505-0060
Candy Cane 
60x205x60cm (WxHxD), Qty 2, £750

Quantity Available: 2

CANDY CANE
2510-0034
Candy Cane 6ft - Standing 
85x200x98cm (WxHxD)

Quantity Available: 2



Contact us

You can also see more of what we do online at:  

www.mkillumination.co.uk

sales@mkillumination.co.uk
01254 778670

MK Illumination UK Ltd.
Unit 1, Preston Old Road Blackburn, BB2 2TS


